
Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 3 900 / 4 100 €

Estimation: 60 / 120 €
ADJUGÉ(E): 60 €

TIMED AUCTION

BANDES DESSINÉES
ONLINE

BANDES DESSINÉES

22 SEPTEMBRE - 22 SEPTEMBRE 2025 |
00:00 - 00:00
TIMED AUCTION

LOT N° 1
AIDANS EDOUARD (1930-2018)

La toile et la dague
Tome 2, La nuit des poisons
Planche n°12 en noir et blanc…
Encre de Chine, signé
50 x 36 cm

LOT N° 2
AUTHEMAN JEAN-PIERRE (1946-2020)

Vic Valence
Planche n°13 en noir et blanc
Encre de Chine…
45,2 x 32,5 cm

LOT N° 3
BERNARD HISLAIRE DIT YSLAIRE (NÉ EN 1957)

Sambre
Tome 4, Faut-il que nous mourrions ensemble?
Planche n°23 en noir et blanc et mise en couleur.…
Signé
42 x 30 cm
Sous cadre

LOT N° 4
BERTHET TOPAZE

Pin-Up
Mise en couleur
Signé…
21 x 29 cm



Estimation: 80 / 160 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 600 / 800 €

LOT N° 5
BLANC-DUMONT MICHEL (NÉ EN 1948)

Ensemble comprenant un bleu avec son film
noir et deux mises en couleur.
Jonathan Cartland, film noir et mise en couleur,…
27 x 21 cm.
Colby, mise en couleur, 27 x 21 cm

LOT N° 6
CARIN FRANCIS (NÉ EN 1950)

Victor Sackville
Planche originale en noir et blanc
Signé, encre de Chine…
51,5 x 39 cm

LOT N° 7
CARIN FRANCIS (NÉ EN 1950)

Les Diables bleus. 
Planche n°3. 
Encre de chine et crayon. Dimensions : 56 x 43 cm. …
Signé avec envoi.

LOT N° 8
CHRISTOPHE CARMONA (NÉ EN 1963)

Strasbourg
Planche n°30 originale en couleurs
Aquarelle…
41,5 x 31,5 cm

LOT N° 9
CHRISTOPHE CHABOUTE (NÉ EN 1967)

Pleine Lune.
Lot composé de deux planches originales
en noir et blanc :…
Planche n°85
Planche n°88
44 x 32,5 cm
Encre de Chine
Signé



Estimation: 5 000 / 10 000 €

Estimation: 250 / 300 €
ADJUGÉ(E): 250 €

Estimation: 150 / 200 €

Estimation: 150 / 200 €

Estimation: 150 / 200 €

LOT N° 10
de CRECY (NÉ EN 1966)

Le fantôme de Blois. 
Aquarelle et gouache pour le dessin de l'affiche du
festival de Blois de 2016. …
Dimensions : 40,5 X 30 cm.
Signé et contresigné, daté de 2016 au verso.

LOT N° 11
DELIEGE (1931-2005).

Bobo. 
Tome 3, Bobo comic's troupiers. Planche n°8. 
NB + couleur. …
Encre de chine et réhaut de blanc. 
Dimensions : 42 x 29,5 cm. 
Signé avec envoi.

LOT N° 12
DI SANO (NÉ EN 1951).

Femme dans son bain. 
Dessin. Encre de chine. Dimensions : 29,7 x 21 cm. 
Signé.

LOT N° 13
DI SANO (NÉ EN 1951).

L'aviatrice. Dessin couleur. Technique mixte. 
Dimensions : 29,7 x 21 cm. Signé.

LOT N° 14
DI SANO (NÉ EN 1951).

Innocente. Planche n°19. 
Encre de chine. 
Dimensions : 45,7 x 35,7 cm.



Estimation: 300 / 400 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 100 / 200 €

Estimation: 150 / 250 €

LOT N° 15
FAHRER (1939-2025).

Cobalt. Fugue à quatre mains. Planche n°33. 
Encre de chine. 
Dimensions : 51 x 36,5 cm. …
Signé.

LOT N° 16
FERNAND VAN VOSSELEN DIT FERRY (NÉ EN 1944)

Ian Kalédine
Planche originale en noir et blanc
Signé, encre de Chine…
47 x 34 cm

LOT N° 17
FOLLET RENE (1931-2020)

Dessin original au crayon
Signé 2008
21 x 29,7 cm

LOT N° 18
FOLLET RENE (1931-2020)

Les autos de lʼaventure
Planche n°6 en noir et blanc
Technique mixte…
Signé
29 x 20,5 cm

LOT N° 19
FOREST JEAN-CLAUDE ET MAX JACOB

Portfolio lʼIle sonnante.
Production Baby Lone.
Livre conçu par Daniel Sardet, achevé d i̓mprimer en…
1986.
Contient quatre sérigraphies originales de JC FOREST
reprenant le Charlot (Charles Chaplin) qu i̓l avait dessiné
pour la société parisienne dʼédition entre 1955 et 1961.
Les quatres sérigraphies sont signées à la main par JC
Forest.
État neuf.
Tirage limitée, n°60/126 exemplaires
Signé



Estimation: 20 000 / 25 000 €

Estimation: 80 / 100 €

Estimation: 150 / 300 €

Estimation: 150 / 300 €

Estimation: 80 / 160 €

LOT N° 20
FRANQUIN (1924-1997).

Gaston Lagaffe. 
Magazine spirou. 
Illustration couleur. …
Gaston Lagaffe portant une pile de livres en équilibre. 
Encre et crayon sur papier et sa couleur au crayon sur
rodhoid.
Dimensions : 36,5 x 25 cm.
Publiée le 10 avril 1975.LOT N° 21
FRANQUIN.

Gaston Lagaffe. 
Pixi. 
Gaston sur sa balançoire à élastiques avec Fantasio. …
Avec boîte et certificat.

LOT N° 22
FRANQUIN.

Gaston Lagaffe.
Pixi. 
Gaston et la course à l'escargot. Tirage 750 exemplaire…
Avec boîte et certificat.

LOT N° 23
FRANQUIN.

Gaston Lagaffe.
Pixi. 
La promenade Gaston avec ses 3 tortues. …
Tirage 800 exemplaires.
Avec boîte et certificat.

LOT N° 24
FRANQUIN.

Gaston Lagaffe.
Pixi.
Gaston qui a fabriqué son tronbonne. …
Tirage 700 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.



Estimation: 2 500 / 3 000 €

Estimation: 60 / 120 €

Estimation: 3 800 / 4 000 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €

LOT N° 25
GIBRAT JEAN-PIERRE (NÉ EN 1954)

Marée Basse
Planche n°39, encre de Chine
et mise en couleur, aquarelle…
Sous cadre
Signé
46 x 32 cm

LOT N° 26
GONDARD CLAUDE

Pièce commémorative
Hergé
Les Aventures de Tintin…
Monnaie de Paris
D : 7cm

LOT N° 27
HERMANN (NÉ EN 1938).

On a tué Wild Bill. 
Couverture couleur du tirage de tête édité en 500
exemplaires. Technique mixte : crayon et aquarelle.…
Dimensions : 30 x 23 cm.

LOT N° 28
JARRY Charles (1942-2019).

Les baroudeurs sans frontière. T1, A l'ouest des lagunes.
Planche n°23. 
Encre de chine. …
Dupuis. Octobre 1983. Dimensions : 45,5 x 36,5 cm.
Signé en bas à droite.

LOT N° 29
JARRY Charles (1942-2019). Costa. Planche n°2.

Encre de chine. 
Dimensions : 46,5 x 35 cm. 
Signé avec envoi.



Estimation: 150 / 200 €

Estimation: 150 / 250 €
ADJUGÉ(E): 150 €

Estimation: 2 500 / 3 500 €

Estimation: 1 300 / 2 000 €

Estimation: 10 / 20 €
ADJUGÉ(E): 10 €

LOT N° 30
EP JACOBS.

Black et Mortimer. 
Pixi. 
Olrik démasqué par Mortimer. Tirage 500 exemplaires. …
Avec boîte et certificat.

LOT N° 31
KOENIGUER MICHEL (1971-2021)

Ensemble comprenant trois dessins :
Dessin original en noir et blanc
Deux dessins originaux en couleurs…
Signé
21 x 29,7 cm

LOT N° 32
LAFEBRE JORDI (NÉ EN 1979)

Les beaux étés.
Tome 0. Projet de couverture.
Acrylique et encre sur papier.…
45 x 32 cm
Signé en bas à droite

LOT N° 33
LAFEBRE JORDI (NÉ EN 1965)

La Mondaine.
Tome II, planche numero 41
Encre de Chine avec lettrage.Signé…
45,5 x 34 cm

LOT N° 34
LAPONE (Né en 1970)

Lot composé de quatre dessins originaux A4 crayonnés
et encrés dʼAntonio Lapone pour sa série A.D.A. (Sc. :
Régis Hautière, Paquet), non signés.



Estimation: 30 / 60 €

Estimation: 250 / 350 €
ADJUGÉ(E): 470 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 80 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 95 €

Estimation: 800 / 1 000 €

LOT N° 35
LAVERDURE (1947-2020). Biggles raconte. T5, Saint-
Exupéry.

Dessin au crayon. 
Dimensions : 28,5 x 21 cm. 
Signé avec envoi.

LOT N° 36
LEDROIT OLIVIER (NÉ EN 1969). Xoco.

Etude couleur du commissaire Macallan. 
Technique mixte. Encre, crayon et acrylique. 
Dimensions : 39,5 x 29,5 cm. Signé.

LOT N° 37
LOUTTE (NÉ EN1961) et BERGESE (NÉ EN1941).

Biggles. T11, L'épée de Wotan. Bleu et fil noir. 
Dimensions : 28 x 21 cm.
…
Pour la version définitive de la couverture, le visage du
bédouin a été supprimé.

LOT N° 38
LOUTTE (NÉ EN 1961).

Biggles. T13, Neiges mortelles. bleu et fil noir. 
Dimensions : 28,7 x 21 cm.

LOT N° 39
LOUTTE (NÉ EN 1961).

Biggles. Le dernier zeppelin. Couverture. Crayon et
encre de chine. 
Dimensions : 37,5 x 28 cm. …
Signé avec envoi.



Estimation: 1 500 / 2 000 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 80 / 160 €
ADJUGÉ(E): 150 €

Estimation: 80 / 160 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 15 000 / 20 000 €

LOT N° 40
MALLIE VINCENT (NÉ EN 1973)

Ténébreuse - Hubert et Vincent Mallié
Edition Dupuis 2021-2022
Illustration originale.…
Encre, signé
69 x 50 cm

Reprise dʼune case du premier volume
(planche 6), utilisée pour la page de titre et
la quatrième de couverture de lʼédition luxe
(Edition Hennebelle - 2024).

LOT N° 41
MITSCHKE

Aviation
Deux dessins originaux en couleurs
32,5 x 50 cm.…
31,5 x 50 cm.
Signé

LOT N° 42
MOEBIUS (1938 - 2012)

Le Garage hermétique : Major Fatal rentrant de la
chasse. Editeur Kunst Der Comics. Reprise du dessin de
couverture du magazine Métal Hurlant N°6 de 1976.…
Exemplaire 6/350. 
Dimensions : 40 x 50 cm. 
Impression numérique signée et numérotée.
(1995).
LOT N° 43
MOEBIUS (1938 - 2012)

Sérigraphie "Le baiser" tiré du Garage Hermétique -
Major Fatal. 
Numérotée E.A. XXX/L et signée par Moebius, TBE.…
Dimensions : 60 x 84 cm.

LOT N° 44
MOEBIUS

Couverture Vente Artcurial du 26 Novembre 2005 (n
722). Reproduction en 1ere de couverture.
Image Stardom.…
Gouache originale représentant deux hommes dans un
désert réalisé en 1997. 
Publié en image type format A4 à 100 exemplaires par
Stardom en 1998.
Signée et datée. 
Encadrée.
Dimensions : 17 x 13 cm.



Estimation: 80 / 100 €

Estimation: 80 / 160 €
ADJUGÉ(E): 90 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 40 / 80 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 100 €

LOT N° 45
MORRIS.

Lucky Luke. 
Pixi.
Joe dalton enchaîné à rantanplan. …
Tirage 750 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.

LOT N° 46
MORVAN MUNUERA

Les aventures de Spirou et Fantasio,
«Lʼhomme qui ne voulait pas mourir»
Album crayonné en noir et blanc…
Dédicacé à la main avec dessin
crayon.
Cinq lithographies numerotées 216
sur 399 signées à la main.
Fascicule fête du timbre 2006 avec
quatre timbres.
Edition limitée n° 216/399.

LOT N° 47
MOULINSART DE POPOL VIRGINIE A TINTIN

Popol Virginie chez les Lapinos P.60
Alliage métal
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.…
Édition limitée et numérotée : 0760 / 1000
7,7 cm

LOT N° 48
MOULINSART THARKEY

Hergé, carte de voeux 1972
Alliage métal
H : 6,3cm…
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 317/1000

LOT N° 49
MOULINSART TINTIN CAPITAINE HADDOCK

Collection «Musée imaginaire»
Statue en résine
26,5 cm…
2017
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 333



Estimation: 300 / 400 €
ADJUGÉ(E): 300 €

Estimation: 100 / 200 €
ADJUGÉ(E): 115 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 400 / 500 €
ADJUGÉ(E): 410 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 240 €

LOT N° 50
MOULINSART TINTIN LA CASTAFIORE

Les bijoux de la Castafiore
Collection privilège «Galerie de personnages».
Statue en résine…
2016.
21,5 x 7 x 7 cm
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 0623 / 1500
LOT N° 51
MOULINSART TINTIN TOURNESOL

Collection «Musée imaginaire»
Statuette en résine
25,3 cm…
2017
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée :1054

LOT N° 52
MOULINSART TINTIN

Ensemble de seize véhicules dans leur boite dʼorigine
avec couvercle.
Années 2001-2013.…
Taille 1/43ème

LOT N° 53
MOULINSART TINTIN

Les cigares du Pharaon
Collection privilège «Galerie de personnages».
Statuette en résine 19,5 cm de 2015…
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 0518 / 1500

LOT N° 54
MOULINSART

Scène fanfare du Château de Moulinsart
Les bijoux de la Castafiore P29.
Le Trésor de Rackham le Rouge P59.…
Onze personnages H : 4 cm
Résine et plomb
35,7 cm
2006
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 0939 / 1000



Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 600 / 800 €

Estimation: 90 / 180 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 95 €

LOT N° 55
MOULINSART

TINTIN DEMANDE LE PERMIS DE
CHASSE
Le Temple du Soleil…
Collection «Rêves et cauchemars»
Alliage en plomb.
10,5 x 7 x 4 x 3 cm
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 804 / 1000LOT N° 56
MOULINSART

Tintin
Mandat dʼarrêt
«Lotus Bleu»…
Alliage plomb 9,5 cm.
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée :1527 / 2500

LOT N° 58
OSI ANDRE (1958-2021)

Ensemble comprenant quatre planches originales en noir
et blanc
Napoléon, Tome 3 «La conquête lombarde» - Planche…
n°3, 50 x 36,5 cm.
Napoléon, Waterloo 1815, lʼUltime Campagne (inédit),
Planche n°6 - 51 x 37 cm.
Napoléon, Tome 3 «La conquête lombarde» Planche
n°12, 50 x 36,5 cm.
Napoléon, Tome 3 «La conquête lombarde» Planche
n°5, 49 x 36,5 cm.
Signé

LOT N° 59
OSI ANDRE (1958-2021)

Napoléon
Ensemble comprenant quatre mises en couleurs (bleu
avec film noir)…
trois pages tirées des tomes 1 «Toulon» et 2 «Le général
vendémiaire»
ainsi que l i̓llustration de la quatrième de couverture de la
série.
Signé
Chaque bleu de planche et film noir : 29,5 x 21 cm.
Le bleu de l i̓llustration avec film noir : 27 x 21 cm

LOT N° 60
PATRICE PELLERIN

(NÉ EN 1955)
Lʼépervier
Tome 3, Tempête sur Brest…
Planche n°35
Mise en couleur
21 x 29 cm.



Estimation: 150 / 250 €
ADJUGÉ(E): 150 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 150 / 250 €

Estimation: 80 / 160 €

Estimation: 150 / 250 €

LOT N° 61
PESCH Jean-Louis (1928-2023). Bec en fer.

Tome 4, Bec en fer à Paris. Encre, crayon et réhaut de
blanc. Dimensions : 25 x 33 cm.

LOT N° 62
PESCH Jean-Louis (1928-2023). Les Aventures de
Sylvain et Sylvette.

Tome 69, Sauvés des eaux. Couverture originale avec
bleu. Encre et crayon sur papier et crayon gras sur
calque. …
Album Fleurette nouvelle série. Format à l'italienne. 
Dimensions : 25 x 33 cm. 
Signé avec envoi.

LOT N° 63
PESCH Jean-Louis (1928-2023). Les Aventures de
Sylvain et Sylvette.

Tome 69, Sauvés des eaux. Planche d'ouverture. 
Encre et crayon sur papier et crayon gras sur calque.
Album Fleurette nouvelle série. Format à l'italienne. …
Dimensions : 25 x 33 cm.

LOT N° 64
PIXI

Jacobs
Blake Mortimer
Le mystère de la grande pyramide…
Alliage de plomb
H : 4 cm
Etat neuf dans sa boite dʼorigine.
Édition limitée et numérotée : 499
LOT N° 65
PESCH Jean-Louis (1928-2023). Les Aventures de
Sylvain et Sylvette.

Tome 69, Sauvés des eaux. Planche n°2. 
Encre et crayon sur papier et crayon gras sur calque.
Album Fleurette nouvelle série. Format à l'italienne. …
Dimensions : 25 x 33 cm.



Estimation: 10 / 20 €
ADJUGÉ(E): 15 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 80 / 100 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 80 / 160 €
ADJUGÉ(E): 80 €

LOT N° 66
RENAUD (NÉ EN 1936) Sérigraphie de la série Jessica
Blandy (SC. Dufaux, Dupuis).

Dimensions : 42 x 60 cm. numérotée E.A. 10/40 et
signée par Renaud, TBE.

LOT N° 67
ROBA JEAN (1930-2006)

Boule et Bill
Portfolio - rétrospective Jean Roba
Signé deux fois à la main par lʼauteur.…
Il contient cinq reproductions dont une
sérigraphie onze passages couleurs, un
récit complet à monter : Boule contre les
minis-requins, deux planches de timbres.
Editions limitées à 250 exemplaires
public et 20 exemplaires HC.
Numéroté HC X/XX
45 x 36 cm

LOT N° 68
RUFFIEUX JEAN-MARIE (1936-2002)

Planche originale en noir et blanc
Encre de Chine, signé
32,5 x 25 cm

LOT N° 69
SCHETTER (1948-2025).

Les années de feu. 
Planche n°7. 
Encre de chine. …
Dimensions : 51 x 40 cm. 
Signé avec envoi.

LOT N° 70
SFAR JOANN (NÉ EN 1971)

Le Petit Prince
Dessin original en noir et blanc
Format A3…
Signé



Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 80 / 160 €
ADJUGÉ(E): 80 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €

LOT N° 71
SMUDJA (NÉ EN1956).

Edgar Degas. 
Dessin couleur. Technique mixte. Crayon et peinture. 
Dimensions : 42 x 30 cm. …
Signé.

LOT N° 72
SMUDJA né en 1956.

Hokusai. Dessin couleur. Technique mixte. 
Crayon et peinture. 
Dimensions : 32,5 x 24 cm. …
Signé.

LOT N° 73
SMUDJA (NÉ EN1956).

La goulue et Toulouse lautrec. Dessin couleur. 
Technique mixte. Crayon et peinture. 
Dimensions : 42 x 30 cm. …
Signé.

LOT N° 74
SMUDJA (NÉ EN1956).

Mausart. T2, Mausart à Venise. Dessin couleur.
Technique mixte. Crayon et peinture. 
Dimensions : 42 x 30 cm. …
Signé.

LOT N° 75
SMUDJA né en 1956.

Toulouse Lautrec à l'arc de Triomphe. 
Dessin couleur. 
Technique mixte. …
Crayon et peinture. 
Dimensions : 30 x 42 cm. 
Signé.



Estimation: 80 / 160 €

Estimation: 600 / 700 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 200 / 300 €
ADJUGÉ(E): 200 €

Estimation: 300 / 400 €

LOT N° 76
SMUDJA né en 1956.

Van Gogh. 
Dessin couleur. Technique mixte. Crayon et peinture. 
Dimensions : 32,5 x 24 cm. …
Signé.

LOT N° 77
SMUDJA (NÉ EN1956).

Au fil de l'Art. T1. 
Planche couleur. 
Dimensions : 56 x 42 cm. …
Signé.

LOT N° 78
SMUDJA (NÉ EN1956).

Goya et Maya. 
Dessin couleur. 
Technique mixte. …
Crayon et peinture. 
Dimensions : 42 x 30 cm. 
Signé.

LOT N° 79
SMUDJA (NÉ EN1956).

Toulouse Lautrec et le moulin rouge. 
Dessin couleur. 
Technique mixte. …
Crayon et peinture. 
Dimensions : 42 x 30 cm. 
Signé.

LOT N° 80
STALNER ERIC (NÉ EN 1959)

Le boche, Sc. Bardet
Tome 2
Planche n°18, en noir et blanc…
1991
Encre de Chine, signé
44,5 x 32,5 cm.



Estimation: 10 / 20 €
ADJUGÉ(E): 10 €

Estimation: 200 / 300 €

Estimation: 30 / 60 €
ADJUGÉ(E): 80 €

Estimation: 5 000 / 10 000 €
ADJUGÉ(E): 14 600 €

Estimation: 2 000 / 3 000 €
ADJUGÉ(E): 2 000 €

LOT N° 81
TIBET (1931-2010)

Rare sérigraphie de la planche 31 de Ric Hochet 51 « La
Bête de lʼapocalypse », TBE. 
Numérotée 191/500 et signée par Tibet et Duchâteau. …
Edité par Albatros (1992)
Dimensions : 50 x 70 cm.

LOT N° 82
TORTON JEAN DIT JERONATON (NÉ EN 1942)

Napoléon
Tome 4
Planche n°8 en noir et blanc…
Encre de Chine, signé
50 x 37,5 cm.

LOT N° 83
UDERZO (1927-2020)

Tanguy et Laverdure Tirage de luxe de "Danger dans le
ciel". Format planches originales. 
Dos toilé. …
Impression NB.
Numéroté 94/495 
Dimensions : 32,7 x 45,2 cm. Avec 4 compléments :
deux fac-simile d'un bleu de coloriage de planche avec
leur cello pour chacun, un tiré à part très grand fort
réalisé par Walthéry, ainsi qu'une silhouette type PLV.
L'ouvrage est signé par lʼéditeur des Editions du Grand
Vingtième.

LOT N° 84
UDERZO (1927-2020).

Astérix et le combat des chefs. Strip original de la
planche n° 25A. 
Encre de chine et crayon. Dimensions : 14 x 42 cm.

LOT N° 85
UDERZO (1927-2020).

Astérix et Obélix. 
Quatrième de couverture. Technique mixte : collage
(rustine) pour la base du dessin, crayon pour les…
contours du Menhir. 
Dimensions 42,1 x 28,3 cm.
Travail artisanal de Uderzo. (Signature imprimée sur la
rustine).

Uderzo utilisait cette technique pour gagner du temps en
évitant de refaire les dessins pour la mise à jour des
parutions des nouveaux albums. 
Cette pièce est exceptionnelle car elle permet de rentrer



Estimation: 2 000 / 2 500 €

Estimation: 20 000 / 25 000 €
ADJUGÉ(E): 4 900 €

Estimation: 100 / 200 €

Estimation: 90 / 180 €

Estimation: 250 / 300 €

LOT N° 86
UDERZO (1927-2020).

Oumpah-Pah. 
Couverture Oumpah-Pah le peau rouge. 
Réduction sur celluloid et mise en couleur gouachée su…
rhodoid. Dimensions : 36 x 27 cm.

LOT N° 87
UDERZO (1927-2020).

Tanguy et Laverdure. 
L'honneur des cocardes. Illustration planche n°46,
utilisée également comme couverture du format de…
poche. 
Encre de Chine et calque gouaché. 
Dimensions : 40 x 37 cm.

LOT N° 88
UDERZO.

Astérix et Obélix. 
Pixi. 
Idéfix "évolution". …
Tirage 300 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.

LOT N° 89
UDERZO.

Astérix et Obélix. 
Pixi. 
Obélix faisant l'équilibre devant Idéfix. …
Tirage 1000 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.

LOT N° 90
UDERZO.

Astérix et Obélix. 
Pixi. 
Obélix, Astérix et Idéfix sur le tapis volant. …
Tirage 750 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.



Estimation: 100 / 200 €

Estimation: 90 / 180 €

Estimation: 50 / 100 €
ADJUGÉ(E): 65 €

Estimation: 1 000 / 1 200 €

Estimation: 100 / 200 €

LOT N° 91
UDERZO.

Astérix et Obélix. 
Pixi. 
Panoramix amnésique et sa potion fantaisiste. …
Tirage 1000 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.

LOT N° 92
UDERZO.

Astérix et Obélix. 
Pixi. 
Obélix amoureux. …
Tirage 1000 exemplaires. 
Avec boîte et certificat.

LOT N° 93
VANCE WILLIAM (1935-2018),

lot de deux Tirages tirés de la série XIII.
Portfolio XIII Women, bon état, bords frottés, 
Dimensions : 31,6 x 41 cm. Exemplaire 110/700.…
Signé par Vance (Champaka 1996)
XIII Tirage de tête du tome 14 Secret Défense, TBE, dans
sa pochette plastique avec autocollant, avec ex-libris,
signée par Vance et numéroté 417/999. Dargaud/2000
Dimensions : 30,2 x 38,2 cm.LOT N° 94
VANCE WILLIAM (1935-2018)

Howard Flynn
Tome 1, Le premier voyage du lieutenant
Howard Flynn…
Planche n°26 en noir et blanc.
Sous cadre, encre de Chine
44 x 35 cm

LOT N° 95
VERRON LAURENT DIT VERRON (NÉ EN 1962)

Boule et Bill
Mise en couleur
Bleu et film noir…
18 x 23 cm.



Estimation: 250 / 350 €

Estimation: 80 / 160 €
ADJUGÉ(E): 165 €

Estimation: 100 / 200 €

Estimation: 20 / 40 €
ADJUGÉ(E): 26 €

Estimation: 250 / 350 €

LOT N° 96
WALTHERY (NÉ EN 1946) et DI SANO (NÉ EN 1951) .

Natacha et l'aviatrice. 
Dessin. Crayon et encre. Dimensions : 29,7 x 42 cm. 
Signé avec envoi.

LOT N° 97
WALTHERY (NÉ EN 1946). Natacha. Ancienne miss
Belgique. Dessin. Crayon. Dimensions : 29 x 21,7 cm.

Signé avec envoi.

LOT N° 98
WALTHERY (NÉ EN 1946). Natacha. Dessin avec
collage. Crayon.

Dimensions : 28,7 x 40,5 cm. Signé avec envoi.

LOT N° 99
LOT DE DEUX TIRAGES LIMITES WESTERN

1.Western Esquisses de Thierry Girod. …
Ouvrage limité à 500 exemplaires qui regroupe des
dessins de Girod pour Durango, Blueberry,
Wanted,etc.Avec ce dissin original en couverture (2015)
Dimensions : 29,5 x 22,5 cm. 
2.Tirage limité noir et blanc de Texas Jack, par Dimitri
Armand et Pierre Dubois avec dossier graphique de 19
pages.
Dos toilé, 
Dimensions : 24 x 31,5 cm.
Le Lombard, 2018.

Concernant Western Esquisses, il sʼagit ici dʼun des 30
exemplaires en version luxe dos toilé pour Forbidden
Zone avec un dessin original collé en couverture, un
calque original, deux ex-libris signés dont un en
hommage à Blueberry, un certificat numéroté et signé,
deux timbres collés et tamponnés et un calque original.

LOT N° 100
WILSON

Wonderball Spadaccini
Dessin original à lʼencre de
Chine et ex libris numéroté 3/30…
Dédicace et dessin original en
page de garde.
Edition limitée 077/250



Estimation: 50 / 150 €

Estimation: 1 000 / 1 200 €
ADJUGÉ(E): 1 000 €

Estimation: 20 / 40 €
ADJUGÉ(E): 105 €

Estimation: 10 / 20 €
ADJUGÉ(E): 13 €

Estimation: 50 / 100 €

LOT N° 101
YVES HUPPEN (NÉ EN 1938)

Portfolio Jeremiah
Dédicace avec dessin au stylo sur la
page de garde…
Edition limitée n°148/250
Signé à la main deux fois.

LOT N° 102
ZUMSTEIN (NÉ EN 1959).

Le Faucon du désert. T4, Saqqara. 
Planche couleur. 
Technique mixte. Encre de chine, crayon et acrylique. …
Dimensions : 48 x 36 cm. 
Signé et daté (2012).

LOT N° 103
LOT DE NEUF PORTFOLIOS

En format A4 avec leurs certificats dʼauthenticités
numérotés et signés par Philippe Delaby.
Dont sept portfolios érotiques et deux portfolios…
historiques. 
On y joint un album cartonné « Folio » reprenant les
crayonnés de la série Murena de Delaby Dufaux.
10 pièces au total.
LOT N° 104

LOT N° 105
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